



Погиб 9-ти месячный ребенок

Несчастный случай с маленьким ребенком произошел в Ленинском районе г. Саранска.

18.08.2008 г. была смертельно травмирована электрическим током у себя в квартире, расположенной в одном из домов по ул.Заводская г. Саранска малолетняя девочка, 2007 года рождения. В это время дома находились родители и старший брат, 2004 года рождения. Родители были в одной комнате, а дети играли в другой. Девочка заползла за телевизор, где наткнулась на оголенный провод. После чего стала кричать и задыхаться. Родители пытались оказать ей первую медицинскую помощь, однако, ни они, ни подъехавшая бригада скорой медицинской помощи помочь ничем не смогли.

По данному факту Ленинским следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по РМ проводится проверка в порядке ст.144-145 УПК РФ.

Это уже пятый несчастный случай со смертельным исходом, произошедший с маленькими детьми, с начала 2008 года. Будьте внимательны и осторожны, не оставляйте маленьких детей без присмотра!

19 Августа 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611885>